



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXIX, nr. 6110

Simbătă, 12 martie 1977

4 pagini, 30 bani

Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Comitetul Politic Executiv s-a întrunit din nou, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, în dimineața zilei de 11 martie a.c., reluând în dezbateri diferite aspecte ale activității consacrate lichidării consecințelor cutremurului și organizării în cele mai bune condiții a întregii vieți economico-sociale a țării.

Comitetul Politic Executiv a indicat să se concentreze toate forțele pentru urgentarea la maximum a lichidării focarelor distrugerii care s-a produs în Capitală.

Comitetul Politic Executiv a indicat să se treacă imediat la desființarea unei largi acțiuni, în București și în întreaga țară, pentru realizarea unei inventarierii complete a tuturor distrugerilor, avarii și pierderilor provocate de cutremur, în vederea cunoașterii precise și amănunțite a situației în absolut toate sectoarele și domeniile economiei, ale vieții sociale. În acest scop, trebuie să se urgenteze încheierea acțiunii comisiilor centrale de examinare a stării clădirilor, în special a blocurilor mari din Capitală, care au suferit de pe urma cataclismului, în vederea stabilirii rapide a soluțiilor ce trebuie adoptate — respectiv, consolidarea, repararea și redarea lor urgentă în folosință sau, eventual, demolarea celor care nu mai pot fi recuperate.

Comitetul Politic Executiv a stabilit să se alcătuiască de asemenea, inventarierea clădirilor mici, atât din localitățile urbane, cât și din comune și sate, afectate de cutremur — respectiv a celor prăbușite, grav avariate și care nu mai pot fi folosite, și a celor care urmează să fie reparate și locuite în continuare.

Se va trece, de asemenea, la întocmirea unei situații precise privitoare la starea în care se găsesc școlile, spitalele, unitățile comerciale și alte așezăminte cu caracter so-

cial-cultural lovite, într-un fel sau altul, de cutremurul de la 4 martie.

Pe această bază va începe refacerea clădirilor publice și a fondului locativ afectat, pe primul loc punându-se edificiile mari avariate din zona centrală a Bucureștiului, unde vor trebui concentrate în prima etapă principalele forțe ale organizațiilor de construcții și reparații. În legătură cu aceasta, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca fiecare institut a cărei clădire a fost avariata să organizeze consolidarea și repararea acesteia cu forțe proprii, cu echipe formate din membrii colectivului între care sînt mulți ingineri, proiectanți, specialiști în diferite domenii tehnice. Toată această activitate trebuie să se desfășoare în orele de după program.

Organele de partid, consiliile populare trebuie să organizeze, de asemenea, o amplă acțiune, pe baza unui program concret, întocmit pe cartiere și străzi, pentru repararea absolut a tuturor clădirilor care au suferit de pe urma cutremurului. Toți cetățenii trebuie să se considere mobilizați în această importantă muncă edilitară, cu un profund caracter cetățenesc, patriotic, de care depinde ștergerea completă a amprentei lăuate de dezastrul de la 4 martie asupra Capitalei și a altor localități ale patriei noastre.

În ce privește reconstrucția blocurilor mari prăbușite în noaptea cutremurului sau demolate ulterior, Comitetul Politic Executiv apreciază că această acțiune trebuie începută într-o etapă ulterioară, după stabilirea definitivă a planului de sistematizare a zonelor urbane respective.

S-a hotărât, de asemenea, să se înceapă fără întârziere repararea completă a tuturor hotelu-

(Continuare în pag. a III-a)

Activitatea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU consacrată normalizării vieții în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul dimineții de 11 martie, câteva din unitățile economice și instituțiile greu afectate de cutremur ale Capitalei.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășii Cornel Burtică, Ilie Verdeț, Ioan Ursu și Aurel Duma.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a inspectat modul în care se îndeplinesc măsurile stabilite prin Decretul prezidențial cu privire la instituirea stării de necesitate și hotărârile Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R. pentru înlăturarea grabnică a efectelor cutremurului, pentru reluarea activității economice normale, pentru revenirea la făgăsul normal al vieții Capitalei.

Secretarul general al partidului s-a oprit mai întâi la una din unitățile întreprinderii de morărit și panificație, a cărei producție a fost întreruptă datorită avarierii silozurilor și a construcțiilor în care se găsesc instalațiile morii. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a criticat cu aprimă pasivitate de care a dat dovadă conducerea unității, faptul că nu s-au întreprins măsurile care se impuneau pentru reluarea activității productive a acestei unități chemate să contribuie la asigurarea bunei aprovizionări

a populației în această perioadă de eforturi deosebite pentru înlăturarea consecințelor seismului.

Secretarul general al partidului a indicat factorilor de răspundere să treacă neîntârziat la consolidarea clădirilor afectate, asigurându-se în acest scop sprijinul unităților specializate ale Consiliului popular al Capitalei și Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare. Chiar și până atunci trebuie însă atacate lucrările de primă urgență, a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, relevând din nou însemnătatea repunerii cât mai grabnice în funcțiune a tuturor întreprinderilor, pentru a se evita pagubele materiale pe care le provoacă stagnarea activității lor.

Secretarul general al partidului a subliniat și aici, în discuția pe care a purtat-o cu ministrul agriculturii, cu membrii conducerii Departamentului Industriei Alimentare, cu alți specialiști, că trebuie trasă toate învățămintele din constatările ce se desprind din analiza consecințelor cutremurului. S-a relevat, în acest context, că trebuie revizuită, și în domeniul industriei alimentare, concepția de realizare a construcțiilor pentru noile obiective industriale. Este necesar ca proiectele să fie revăzute în sensul că ele să prevadă construcții desfășurate mai mult pe orizontală decît pe

verticală, realizabile din materiale noi, moderne, mai ușoare și în același timp mult mai rezistente la solicitările fizice.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la complexul de clădiri în care se află sediul Institutului de geologie și geofizică și al întreprinderii de prospecțiuni geologice și geofizice. Unul din aceste imobile, cel mai înalt, a suferit stricăciuni importante. Constatînd acest fapt, secretarul general al partidului a criticat și aici tendința de a se ridica construcții mai impunătoare decît este necesar. S-a indicat să se treacă de îndată la repararea stricăciunilor provocate de cutremur.

Abordînd, împreună cu președintele Consiliului National pentru Știință și Tehnologie, cu membrii conducerii ministerului de profil, unele probleme ale organizării activității de cercetare științifică în domeniul geologiei, secretarul general al partidului a subliniat necesitatea ca laboratoarele de specialitate să-și desfășoare munca cît mai aproape de centrele miniere. S-a stabilit, în acest sens, ca în afară de operațiunile cele mai pretentioase, ce reclamă utilaje perfecționate foarte sensibile, analizele de specialitate să fie efectuate în toate marile centre ale țării. Pe lângă aceasta, vor trebui realizate, în ideea apro-

(Continuare în pag. a III-a)

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe trimisul special al președintelui IOSIP BROZ TITO

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, după-amiază, pe Stevan Doronski, membru al Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, membru al Prezidiului C. C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, trimis special al președintelui Iosip Broz Tito.

Oaspetele a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea tovarășului Iosip Broz Tito, profunda compasiune pentru gravele pierderi umane și materiale provocate de distrugătorul cutremur care a afectat țara noastră și a subliniat că Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, popoarele iugoslave împărtășesc greaua încercare a poporului român.

Tovarășul Stevan Doronski a relevat că a putut să constate personal dimensiunile dezastrului provocat de cutremurul din seara zilei de 4 martie, precum și modul exemplar în care poporul român, sub conducerea partidului comunist, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, învinge, plin de optimism marile greutăți create de seism, înlătură cu succes consecințele dezastrului.

Oaspetele a arătat, totodată, că tovarășul Iosip Broz Tito, Prezidiul R.S.F. Iugoslavia și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia l-au însărcinat să ia cunoștință de necesitățile pe care le reclamă refacerea fondului de locuințe a obiectivelor social-culturale a întreprinderilor, economice și de altă natură care au fost grav afectate de cutremur, pentru a veni în ajutorul poporului român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit călduros pentru solidaritatea manifestată de conducerea Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, de guvernul și popoarele Iugoslaviei față de țara noastră și poporul român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că sentimentele frățesti exprimate față de poporul român și dorința Iugoslaviei vecine și prietene de a veni în ajutorul poporului român constituie o manifestare grăitoare a solidarității și colaborării prietenești dintre partidele și popoarele noastre, dintre conducătorii celor două țări.

Fapte de pe „frontul” muncii

Mobilizîndu-și exemplarele în activitatea productivă, oamenii muncii din industria județului Sibiu au obținut rezultate economice deosebite în prima parte a lunii martie. După ce ziarul nostru de ieri a prezentat amănunțit bilanțul decadal din industria sibiiană, revenim astăzi cu un șir de noi succese obținute de harnicele colective de muncă din Medias. Ni se relatează că numeroase întreprinderi medieșene au depășit substanțial „cola matematică” a decadei la producția globală industrială: Întreprinderea de geamuri cu 408 mii lei, „8 Mai” cu 195 mii

lei, „Tirnava” cu 180 mii lei, Întreprinderea de șuruburi cu 161,3 mii lei, „Vitrometân” și altele.

Iată și un alt bilanț revelator: pînă vineri, din unitățile județului au fost expediate în zonele calamitate 216,2 tone făină albă, peste 25 tone mălai, 68 663 m.p. geam tras.

Sînt cifre care confirmă hotărîrea fermă a oamenilor muncii din această parte a țării de a răspunde concret, prin fapte, înaltelor desiderate pe care le are de împlinit țara după grelele încercări din 4 martie a.c.



„Mătasea roșie” Cisnădie — sub semnul modernizărilor! Iată o imagine de dată recentă: noua secție de țesătorie care mărește sensibil capacitatea de producție a cunoscutei unități cisnădiene

Contribuția noastră la „Contul 1977”

În ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R. din 10 martie a.c. s-a hotărât înființarea unui cont C.E.C. pentru depuneri individuale intitulat „Cont 1977 — ajutorare sinistrați”. În cursul zilei de joi, Filiala județeană C.E.C. — Sibiu a deschis contul nr. 451104/1977 prin care toți locuitorii județului nostru pot contribui la refacerea căminelor și valorilor materiale distruse, la restabilirea cursului normal al vieții din zonele sinistrate. Avem primele dovezi ale spiritului de înțajutorare: ieri, la Agenția C.E.C. din Piața Republicii au depus Anton Zavazal — 100 lei, Dumitru Rada — 100 lei, Nicolae Nicolae — 100 lei, urmați de alți cetățeni. În câteva întreprinderi sibiene au fost luate inițiative impresionante, organizîndu-se depuneri colective în beneficiul sinistraților. Co-

lectivul atelierului „Ciorapi fără dungă și cusut” de la 7 Noiembrie într-un consens unanim a hotărît depunerea unei sume de 45 000 lei. Ca răspuns, atelierul încheiat-remaiat împreună cu celelalte secții va depune în cursul zilei de azi suma de 50 000 lei. Așadar, valoarea depunerilor colective totale efectuate de prestigiosul colectiv de la Întreprinderea „7 Noiembrie” se ridică la aproximativ 100 000 lei. Secțiile stilouri și metal de la „Flamura roșie” depun în cursul zilei de azi sume importante: vom menționa printre alții pe muncitorii Regina Toma (secția stilouri) cu suma de 100 lei, Teodor Cernătescu — șef de secție cu 200 lei, ing. Ana Boteiu — 500 lei, urmați de mulți alții.

Aseară, pînă la ora 18, valoarea depunerilor individuale și colective se ridică la 26 850 lei.

TINERETUL - pentru perpetua tinerețe a țării

Este pe deplin reconfortant, așa după cum este tot atât de normal modul în care tineretul județului, membri ai Uniunii Tineretului Comunist, se situează în primele rânduri ale bătăliei pentru vindicarea grabnică a rănilor seismului, pentru asigurarea progresului constant și rapid al României spre societatea socialistă multilateral dezvoltată și comunistă. Reconfortant, ca dovadă eloquentă a umanismului și dirzeniei caracteristice poporului, de care dă dovadă și tinăra generație, purtătoarea acestor nobile calități încă de la vârsta primăverii. Normal, deoarece cum altfel putea reacționa o generație crescută cu grijă și răspundere de către partid.

...Întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu. Cei 1246 de tineri din unitate, au reacționat term încă din prima zi de după catastrofa naturală stabilind ca prin eforturi proprii să realizeze în această lună o producție suplimentară de 60 mii lei, constând în geamantane, încălțăminte și poșete. Dar tinerii nu s-au oprit aici. După cum ne-a înformat tovarășa Ileana Chețeg, secretara Comitetului U.T.C. în perioada următoare în toate duminicile utecștii vor participa la zile de muncă record, iar perioada între 20-31 martie a fost declarată, de asemenea decadă record în producție. Pentru realizarea acestor sarcini sporite tinerii s-au angajat să facă economii substanțiale de materii prime și materiale, combustibil și energie să nu înregistreze nici un rebut, nici o absență nemotivată și nici un produs de slabă calitate.

U.T.C.-ista Velutia Raicu s-a angajat să-și realizeze norma de producție în proporție de 110 la sută, lansind o chemare la întrecere pentru toți membri organizației nr. 7, iar Maria Cipariu, membră a organizației nr. 14 contribuie la mobilizarea tinerilor la acțiuni de muncă patriotică în sprijinul producției.

...Doina Bîrză, secretara Comitetului U.T.C. de la întreprinderea „Victoria” ne-a vorbit cu deosebită căldură despre ielul în care tinerii au răspuns chemării partidului, secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. „Tinerii și-au înțeles foarte bine misiunea. Nu a fost nevoie de nici o muncă de lămurire. Inițiativa le a venit din mijlocul U.T.C.-iștilor și nu sînt puține”. Dintre ele amintim: fiecare duminică va fi o zi obișnuită de lucru pentru 100 de tineri, realizarea a 55 la sută din planul de muncă patriotică la lucrări înaintate în numai două luni și depunerea în contul omeniei de către toți tinerii a unor sume de bani, cea mai mică de 100 lei.

...La Întreprinderea de cușite Ocna Sibiului peste 200 de tineri au realizat în cadrul decădei record o producție suplimentară de 175 000 lei materializată în produse de menaj atât de necesare familiilor sinistrate.

...Pînă astăzi (n.n. 11 martie) un număr de peste 1500 de membri U.T.C. au donat singe, alți 1000 fiind înscrisi și urmind să se prezinte la recoltare în zilele următoare. În primele rînduri s-au aflat cei de la „Balanța”, „Drapelul roșu”, „Independența”, „13 Decembrie”, „Victoria” etc.

Cîteva succinte exemple ce ilustrează consensul și hotărîrea tuturor tinerilor de a asigura prin tinerețea și munca lor perpetua tinerețe a țării. Deoarece pentru ei a reconstrui și a zidi sînt verbe relevante pentru însăși condiția lor.

OCTAVIAN RUSU



Colectivele redacționale de la „Tribuna Sibiului” și „Die Woche” au hotărît să contribuie la fondul de ajutorare a sinistraților cu suma de 25 000 lei, sumă care reprezintă o cotă parte din retribuție. De asemenea, colectivul redacțional al revistei „Transilvania” împreună cu colaboratorii vor contribui în același cont cu drepturile de autor aferente numărului în curs de apariție, ceea ce reprezintă o sumă de 8 000 lei.

Din cele 20 000 pături, reprezentind angajamentul harnicului colectiv de la întreprinderea „Dumbrava” din Sibiu, 7 000 bucăți au fost deja expediate zilele trecute în județele afectate de cutremur

Foto: FRED NUSS

DE LA AGENȚIA C.F.R.

Aflăm că spre București circulă următoarele trenuri: Orient Express Sibiu — Brașov — București (Gara de Nord) — cu plecare din Sibiu la ora 7,15; accelerat 238: Sibiu — Pitești — București (Cotroceni) — pleacă la ora 16; personal 2014: Sibiu — Pitești — București (Basarab) — plecare 19,29. Dinspre București — accelerat 211: București (pl. 20,05) — Brașov — Sibiu (sosește 0,21); accelerat 237: București (pl. 23,54) — Pitești — Sibiu (sos. 6,35).

INIȚIATIVĂ LA U.J.C.M.

Spre a cunoaște dorințele cetățenilor din județul Sibiu, în scopul diversificării prestațiilor de servicii, U.J.C.M. lansează invitația ca sugestiile și propunerile să fie trimise direct la sediul, Piața Unirii nr. 4, sau prin centrele de prestări servicii ale cooperativelor. Se așteaptă propuneri privind dezvoltarea și diversificarea serviciilor, crearea de noi unități sau activități care interesează cetățenii.

TURISM-DRUMEȚII

Clubul „Amicii munților” Sibiu organizează duminică, 13 martie, următoarele drumeții: ● **Bilea Cascadă.** Plecare din Autogară cu autobuzul de ora 7,30. ● **Muntele Măgura** (Poiana porcilor sălbatici). Plecarea cu tramvaiul la ora 9 de la cimitir. Miercuri, 16 martie, ora 19,30, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, camera 10, Reinhold Gutt prezintă o introducere în orientarea turistică. Între 19 și 19,30 se va face înscrierea de noi membri și plata cotizației.

ACTIVITĂȚI CULTURAL-ARTISTICE

● Brigăzile științifice din Sibiu și Mediaș se vor deplasa în aceste zile în întreprinderi și sate pentru a explica științific fenomenul cutremurului din 4 martie, precum și pentru a prelucra hotărîrile Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și a evidenția umanismul acestora. Acțiunile se vor desfășura și în limbile germană și maghiară. ● În toate unitățile economice ale municipiului Mediaș la sfîrșitul adunărilor de partid, U.T.C. și sindicat, artiști amatori vor prezenta recitaluri de poezie și muzică patriotică. ● Începînd de săptămîna viitoare acțiunile în cadrul festivalului național „Cîntarea României” se reiau sub forma dialogului laureaților. Pe aceeași scenă se vor întrecer formațiile promovate la faza județeană. Primul dialog de acest gen va avea loc în 17 martie, la ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș între Automecanica și Emaulul roșu.

Spectacole în beneficiul sinistraților

● Formațiile artistice ale Casei de cultură a sindicatelor din Cîrnădie vor prezenta, în 17 martie, ora 18, un spectacol de cîntece și poezii patriotice. De asemenea, la Căminul cultural din Turnișor (Sibiu), în 20 martie, va avea loc un spectacol de muzică de fanfară și poezie patriotică. De la ambele spectacole încasările vor fi vărsate în contul destinat ajutorării sinistraților. ● Duminică, cu începere de la ora 11, pe stadionul din parcul „Sub arini” se va disputa meciul amical de fotbal dintre echipele A.S.A. Tg. Mureș și F.C. Șoimii din localitate. Încasările sînt destinate fondului de ajutorare a sinistraților.

Se reia campionatul județean

Astăzi și miine sînt programate primele etape a returului campionatului județean de fotbal. Iată programul meciurilor — astăzi — Sibiu: Construcții — Metalurgia (ora 16, teren Construcții); Electrica — C.F.R. Sibiu (ora 15,30, teren Electrica); Mediaș: Record — Carpați Mirșa (ora 16, teren Record); miine — Sibiu: Metalul I.O.S. — Unirea O. Sibiului (ora 11,30, Voinea); A.S.A. — Textila Mediaș (ora 11, teren Construcții); Copșa Mică: Carbosin — Unirea Tălmăciu (ora 11); Mediaș: ELCA — Gloria Dumbrăveni (ora 10, teren Record); Dîrlos: Avîntul — A.S.U. Sibiu (ora 11).

De la I. C. M. J. Sibiu

Dumitru Borșan, secretarul Comitetului de partid de la I.C.M.J. ne-a informat că, în dimineața zilei de 10 martie, 70 de lucrători ai întreprinderii mai sus amintite au donat singe. La aceștia se adaugă alți 130 de lucrători de la I.C.M.J. care s-au înscris pentru a dona singe.

În altă ordine de idei, aflăm că I.C.M.J.-ul a pregătit deja un lot format din aproximativ 250 de constructori, capabili a construi 200 de apartamente în zonele calamitate.

FLASH ECONOMIC

● De curînd, un colectiv al întreprinderii sibiene „7 Noiembrie”, îndrumat de tehnicianul Gerhard Müller a semnat actul de naștere al unei mașini pentru fixarea cînilor la ciorapii pantalon din fire poliacrifice, destinați femeilor. Noua mașină, acționată prin raze infraroșii, are un randament deosebit de mare, eliminînd un volum de manoperă egal cu activitatea a 4 lucrători care făceau această operație.

● La Întreprinderea de prelucrare a lemnului din Sibiu au intrat recent în fabricație curentă 8 tipuri noi de mobilier. Noile garnituri sînt destinate desfacerii pe piața internă cit și satisfacerii comenziilor unor beneficiari externi din Suedia, Danemarca și R.F. Germania. Menționăm dintre acestea bibliotecile „Sorento”, „Venedict” (fabricată la Mediaș), „Dale” și garnitura complexă „Texas”, remarcate prin finisaje superioare și reduceri importante de material lemnos.

● Elena Luculețiu — Avrig. În cazul cînd nu doriți să continuați cu plata cotizațiilor la ADAS, faceți o cerere în acest sens la filiala Sibiu, pentru a vi se restituie partea ce vă revine.

● Ana Suci — Sibiu. Din afirmațiile dv. din scrisoare rezultă că aveți o serie de sentințe rămase definitive. Pentru care sînteți mulțumită solicitați executarea prin executorul judecătoresc. În cauze în care considerați că s-au dat hotărîri nelegale și netemeinice, puteți face memorii la Procurorul General al R.S.R., în termen de maximum un an de la rămînera definitivă.

● L. Horst — Sibiu. 1) Contractele de vînzare-cumpărare se întocmesc la Notariatul de



Pînă în 15 martie, la Casa artelor din Sibiu publicul poate viziona o reușită expoziție intitulată „Noutăți în fabricarea de articole de tricotație”, organizată de AROMAR — filiala Sibiu și Cabinetul teritorial de organizare

Pe teme juridice

stat, unde se stabilesc și taxele legale, în funcție de valoarea imobilului. 2) Conform art. 53 al. 3, din Legea 4/973, sînt scutiți de impozitul pe clădiri, pe timp de 10 ani de la dobîndirea lor locuințele cumpărate în condițiile acestei legi și cele construite cu sprijinul statului.

● Simion Cascu — Sibiu. În problema ridicată de dv. adresați-vă Consiliului popular al municipiului Sibiu — secțiunea de arhitectură și sistematizare, de unde obțineți informațiile necesare și, respectiv, ce forme trebuie îndeplinite.

● Elena Hincu — Sibiu. Reglementarea schimbării domiciliului care se face prin unitatea unde lucrați, o găsiți în Decretul 68/976. De ce nu o solicitați soțul dv.? Vedeți condițiile din decretul menționat!

● V. Dobrițoiu — Tălmăciu. La prima scrisoare s-a deplasat un tovarăș de la Consiliul județean al sindicatelor care a stat de vorbă cu dv. și v-a explicat situația. La a doua scrisoare v-am răspuns în ziarul nr. 6009/16.II.1977, arătîndu-vă actele normative care reglementează. Vă recomandăm să solicitați lămuriri conducerii asupra nemulțumirilor ce le aveți, în cadrul ședințelor grupelor sindicale. Răspunsul dat este cel legal.

CAIUS CONSTANTINESCU

In
stat d
tă ma
a.c., o
cert s
gram:
Peri",
solști,
stră o
Schun
pretar
„Bach”
loc în
de st
ora 1
educat
● T
din Si
ora 1
cu pie
timpu
Eugen
seară,
miera
Horia
bele
progra
„Săptă
giei ro
● L
din Si
gurat
scenog
doroba
de Te
„Licur
Expozi
să zilt
10-17,
lei de
● Ca
ciproc
din S
face
tru fo
format
lă, cor
drul c
C
SIBI
cident
14; 16;
„Fieca
gur”.
14; 16
Tinere
ra”. o
18 și
fa: „Z
septem
15,30;
7 Noi
în circ
orele
MED
„Întoar
roz”,
13,45;
neretul
rea pe
10; 16.
I. L.
lălat I
10; 14;
CISN
„Cei
tari”,
și 20.
AGN
„Luptă
Orlean
18 și 2
Trage
de 11
Ext. I
6, 70.
Ext. II
73, 78,
Tim
ME
BR
Miine
va me
călduro
veni t
cu ceru
porar
sînt pe
cații sl
de ploa
ploaie.
fla slat
trivt
vestic.
minime
prinse
grade,
me într
de. La
de zăp
15 cm.

Activitatea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU consacrată normalizării vieții în Capitală

(Urmare din pag. 1)

pieții cercetării de producție, ateliere mobile, care să poată efectua la fața locului analize, primare ale eșantioanelor recoltate pe se teren.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut, de asemenea, o serie de recomandări vizând mai buna organizare a întregii activități de cercetare în acest domeniu, utilizarea mai bună a capacităților create în acest scop, a instalațiilor aflate în dotarea institutelor de cercetare. S-a cerut ca, în cel mai scurt timp, să se elaboreze un program special în acest sens, a cărui aplicare să conducă la ridicarea pe o treaptă superioară de eficiență a muncii de investigație a zăcămintelor utile, a bogățiilor subsolului țării, în

folosul economiei noastre, pentru creșterea avuției naționale.

Secretarul general al partidului a urmărit apoi modul în care se desfășoară lucrările de evacuare a instalațiilor, și fondului documentar al laboratoarelor Facultății de chimie de pe Splaiul Independenței, a cărei clădire a fost grav avariată de cutremur. S-a raportat secretarului general al partidului că, alături de ostași, cadrele didactice și studenții facultății au muncit cu toată dăruirea la salvarea bunurilor instituției.

Aprecind buna organizare a muncii, atmosfera de ordine și disciplină în care s-a lucrat, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut, în același timp, observația că substanțele chimice nu trebuie păstrate aici, unde

se folosesc numai doze mici, utilizate în demonstrații pedagogice și investigații științifice, ci în depozite anume create și corespunzător utilizate, amplasate în afara zonelor locuite, în condiții de deplină securitate a păstrării lor.

Examinind, pe parcursul vizitei, mersul lucrărilor de refacere pe șantierele unor obiective social-culturale avariate tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca utilajele de mare capacitate și randament să fie concentrate acolo unde este mai multă nevoie de ele, cu precădere la întreprinderile industriale, la construcțiile a căror consolidare rapidă necesită efectiv asemenea instalații, pentru a se grăbi și în acest fel reluarea producției

în toate întreprinderile afectate de cutremur.

Cronica zilei de ieri a consemnat un moment din cele mai emoționante, un moment încărcat de profunde semnificații, în aceste clipe de mare încordare pe care le trăiește Capitala, poporul întreg.

Secretarul general al partidului nostru, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au fost primii oaspeți ai primilor sintrași din București, mutați în noul lor cămin. La acest eveniment, care marchează începutul aplicării urtea din cele mai importante măsuri sociale, hotărâte de Comitetul Politic Executiv, de ajutorare a populației greu lovite de seism, au participat tovarășii Cornel Burtică, Ion Dincă, Dumitru Popescu, Iosif Banc, Ștefan Andrei, Aurel Duma.

Noua adresă a celor care au trăit primele clipe de bucurie după marea durere suferită este Blocul 6 din strada Ziduri Moși, aflat într-unul din cartierele cele mai tinere ale Capitalei, cu perspective urbanistice larg deschise — Colentina. Un bloc cu 44 de apartamente ce trebuia să fie gata peste două săptămâni, dar care, prin eforturile din ultimele zile și din ultimele nopți ale constructorilor, ale unui mare număr de oameni ai muncii din întreprinderile învecinate, îndeosebi, femei, a fost gata până la ultimele detalii, în zorii zilei de vineri. Totul este foarte proaspăt, în aer se simte încă izul de var al zidurilor abia tencuite; în jurul blocului — spații verzi în care au și fost plantați pomi și arbuști, care vor da, în curând, în floare. Luminile se văd aprinse în apartamente, prin perdelele noi — acest semn al vieții într-un cămin. Fiecare apartament părea locuit de mai multă vreme. Mobila este aranjată la locul ei. Pe paturi — pături călduroase, cearceafuri proaspete. Lustre, televizoare, aparate de radio, frigider, aragaze, tot ce este necesar vieții, până și garioafele din vase, mileurile aduse de comitetele de femei, creează ambianța care să le sugereze locatarilor că totul n-a fost altceva decât o schimbare de adresă. Marea, imensa grijă a partidului și statului nostru pentru oameni, pentru ștergerea din sufletele și din amintirea lor a clipelor de coșmar și deznădejde — aceasta este sursa nesecată din care au izvorât în această seară lacrimile bucuriei din ochii încercânați de durere ai unor ființe.

Sint dintre numeroasele familii cărora, cu câteva zile în urmă, sub ochii lor, li s-a năruit locuința, le-a fost smuls totul, ba uneori chiar și viața celor apropiați.

Sint dintre numeroasele familii care au simțit, în timpul marilor încercări, cuvântul cald de îmbărbătare al secretarului general al partidului, ce le-a sădit în suflet încrederea și nădejdea.

Sint dintre numeroasele familii care, la numai o săptămână de la dramatica noapte de 4 martie, își refac căminul.

— Cunoșteam cuvântul omene, dar abia acum îi știu adevăratul înțeles! Cu aceste cuvinte i-a întâmpinat Aurelia Hristea, lângă cei doi copii ai săi, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Locatara apartamentului nr. 3 este, așa cum spunea ea însăși, printre lacrimi, „cea mai bogată ființă din lume”, pentru că a scăpat cu viață, ea și familia ei, și pentru că poate mulțumi direct, din tot sufletul, președintelui țării, care a fost din primele clipe, după groaznicul seism, apărătorul vieții oamenilor și care le redă astăzi speranța, liniștea, încrederea în viață.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, îi îmbrățișează părintește pe co-

pii, cu noblețea lor sufletească atât de cunoscută de întregul popor, îi sărută, le adresează cuvinte de îmbărbătare. „Sărut mina” — sint singurele cuvinte pe care le poate îngina Raluca, copilul smuls de sub ruinele fostului bloc din Popa Rusu.

Pe ușa apartamentului lor, nu se știe prin grija cui, a fost pusă o plăcuță cu numele gravat al capului familiei: dr. Dan Hristea. Se află la spital, lovit în clipa năruirii vechiului cămin. Întoarcerea lui, așteptată cu încredere, va întregi fericirea acestei familii.

În apartamentul 16, o familie numeroasă — cea a muncitorului Augustin Bălănescu, de la „Grivița Roșie”. Și aici, cuvintele de adâncă mulțumire sint sugrumate de emoții. O floare spune poate mai mult decât vorbele. De aceea, Alexandra Bălănescu oferă primele flori din noul ei cămin tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, îmbrățișându-i.

Emilia Dănescu, din apartamentul 10, împreună cu soțul ei, Marcel, și fiica lor Diana, își întâmpină oaspeții dragi în pragul căminului. Schiopătează, rânită la un picior. Tovarășul Nicolae Ceaușescu o întreabă de sănătate, dacă e mulțumită de cele primite în ajutor.

Mulțumit este mult prea puțin spus. Sintem de-a dreptul impresionati. Adevărata semnificație a acestui act nu poate s-o înțelegă decât cel care trăiește o asemenea clipă ca cea de față. Cind mi s-a întocmit fișa noii mele locuințe și am fost întrebată ce vîrstă am, am răspuns că de fapt... am șase zile, pentru că mă consider născută a doua oară.

Sint numai citeva secvențe din emoționanta și semnificativa întâlnire a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului cu locatarii a șapte apartamente din acest bloc care pot să reînte în cursul normal al vieții datorită grijii părintești manifestate de secretarul general al partidului, profundului umanism al orînduirii noastre socialiste.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut observații referitoare la mobilarea apartamentelor, subliniind că nu peste tot s-a ținut seama de specificul camerelor, de funcționalitatea încăperilor. Secretarul general al partidului a indicat să se ia măsuri imediate de îmbunătățire a activității de mobilare a apartamentelor puse gratuit la dispoziția sinistraților, cerind să se respecte hotărârile ca apartamentele să fie dotate cu tipurile noi de mobilă aprobate de curînd de conducerea de partid și de stat, ca fiecare cameră să fie dotată corespunzător cu funcția și specificul ei. De asemenea, s-au dat indicații ca toate apartamentele pe care statul le pune la dispoziția celor rămași fără adăpost să fie mochete, pentru a crea condiții de locuit cât mai bune și mai plăcute. Pe de altă parte, tovarășul Nicolae Ceaușescu a hotărît ca chiar din seara respectivă să se distribuie noilor locatari alimente pentru citeva zile.

Toate acestea se constituie în noi și grăitoare mărturii care atestă fără tăgadă că în preocuparea secretarului general al partidului, în întreaga politică a partidului și statului nostru socialist omul se află mai presus de orice.

Inconjurat cu nemărginită dragoste și recunoștință fierbinte de primii locatari ai blocului, în urările lor de sănătate deplină și mereu neobosită putere de muncă, tovarășul Nicolae Ceaușescu își încheie vizita. De la ferestrele luminate, în acest început de seară, privirile adinci, pătrunzătoare, în care au revenit razele speranței, îl urmăresc îndelung.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

rilor avariate, creîndu-se în acest scop unități de lucru ale personalului O.N.T. care trebuie să muncească efectiv la refacere și curățire, să asigure înlăturarea celor mai mici avarii și stricăciuni, redînd acestor imobile o înfățișare ireproșabilă, atât în exterior, cit și în apartamente.

Comitetul Politic Executiv a indicat să se încheie de îndată inventarul tuturor întreprinderilor industriale și unităților agricole care au înregistrat pagube, pentru a se cunoaște în cele mai mici amănunte proporțiile daunelor, atât în ceea ce privește clădirile, mașinile și utilajele, aparatul de orice fel, cit și valoarea producției pierdute.

Conducerea unităților economice, toți oamenii muncii care lucrează în sfera producției materiale trebuie să acționeze în continuare cu energie și abnegație pentru înlăturarea în cel mai scurt timp a tuturor consecințelor cutremurului, fiecare colectiv trebuînd să asigure, cu forțe proprii, consolidarea și repararea clădirilor și hanelor, rezolvarea tuturor problemelor legate de buna desfășurare a procesului de producție.

Comitetul Politic Executiv a hotărît, de asemenea, să se ia măsuri neîntirziate pentru consolidarea tuturor porțiunilor de cale ferată pe care se mai circulă cu restricții, precum și pentru raționalizarea generală a transporturilor, în scopul asigurării bunei desfășurări a aprovizionării tehnico-materiale a întreprinderilor și unităților comerciale, pentru derularea normală a circulației mărfurilor destinate exportului. Pentru transporturile pe distanțe mici s-a indicat să se folosească intensiv întregul parc auto, organizîndu-se în acest scop, pe scară largă, convoaie cu remorci.

Comitetul Politic Executiv a indicat luarea unor măsuri ferme pentru intensificarea activității pe șantierele industriale, ale construcțiilor de unități sociale și în special de locuințe, în scopul recuperării în cel mai scurt timp a rămănelor în urmă și îndeplinirii integrale a planului de investiții. Este necesar ca organele de partid și de stat, ministerele, întreprinderile de construcții să asigure mobilizarea generală și concentrarea tuturor forțelor pentru grăbirea lucrului pe șantiere, în special pentru montarea utilajelor stocate. Să se asigure urmărirea zilnică a îndeplinirii și depășirii planului, atât la construcții, cit și la livrarea și montarea utilajelor, introducîndu-se mai multă mobilitate în deplasarea forțelor la locurile unde există front deschis, pentru accelerarea dării în folosință a obiectivelor.

În scopul grăbirii îndeplinirii planului la construcțiile de locuințe, ținînd seama de faptul că anul acesta vor trebui date în folosință 210 mii de apartamente, este necesar ca organele de partid și organizațiile de masă să asigure participarea largă a masei de cetățeni la munca pe aceste șantiere. Întreprinderile și instituțiile să-și aducă contribuția la grăbirea construcției în primul rînd a locuințelor destinate a fi repartizate oamenilor muncii din aceste unități. De aceea să se stabilească de îndată locuințele ce urmează a fi repartizate acestor unități.

Constatănd că printre imobilele prăbușite sau avariate — în cea mai mare parte construite înainte de război — se găsesc și citeva clădiri noi, Comitetul Politic Executiv indică comisiilor centrale de verificare să examineze cu toată atenția, în toate cartierele, situația în care se găsesc aceste clădiri. Apariția unor avarii și fisurări la clădirile noi, chiar dacă structura de rezistență a acestora s-a dovedit solidă, demonstrează că în construcții s-au manifestat defecte de execuție, s-au produs abateri de la normele legale. Situația acestor clădiri trebuie evidențiată separat și, pe baza unui studiu aprofundat, să se pună în evidență deficiențele și răspunderile ce revin întreprinderilor de construcții respective

și să se tragă concluzii practice pentru activitatea de viitor.

De asemenea, luînd cunoștință de faptul că majoritatea blocurilor mari, vechi, distruse în timpul cutremurului, au suferit transformări în structura de rezistență prin amenajarea unor unități de alimentație publică, ceea ce le-a slăbit puterea de a rezista șocului, Comitetul Politic Executiv, a hotărît să se stabilească factorii responsabili și, totodată, să se analizeze dacă și la alte edificii publice s-au făcut modificări de acest fel pentru a se lua de urgență măsurile ce se impun în vederea consolidării lor.

Comitetul Politic Executiv a hotărît să se întărească și să se lărgască atribuțiile organelor controlului de stat, în verificarea întregii activități în domeniul construcției de locuințe, precum și a oricăror acțiuni de modificare a clădirilor. Se vor introduce prin lege pedepse aspre pentru cei care încalcă normele de construcție, periclitînd astfel securitatea clădirilor și a celor ce le locuiesc.

Comitetul Politic Executiv a stabilit, în legătură cu reconstrucția locuințelor distruse sau grav avariate, ca despăgubirile ce se cuvin proprietarilor ca urmare a asigurării la A.D.A.S., să fie vărsate sub formă de avans pentru noile apartamente proprietate personală ce se vor clădi cu credite acordate de stat. De asemenea, în orașul Zimnicea, ajutorul de 10 000 lei stabilit să se dea familiilor ale căror locuințe au fost complet distruse, va fi considerat, de asemenea, avans pentru plata apartamentelor proprietate personală ce vor fi construite cu credite de la stat. În localitățile rurale, despăgubirile A.D.A.S.-ului vor constitui partea de contribuție a cetățenilor pentru construirea locuințelor noi, în conformitate cu prevederile programului de sistematizare a satelor.

Comitetul Politic Executiv a stabilit ca o serie de sate distruse să fie reconstruite — în perimetrul de sistematizare al comunelor respective —, ca sate model care să prefigureze perspectiva modernizării și sistematizării localităților rurale. De asemenea, s-a hotărît să se treacă la refacerea școlilor și instituțiilor de învățămînt superior, a spitalelor, unităților comerciale și așezămintelor de cultură distruse de cutremur, pe baze noi, într-o concepție arhitectonică modernă, în spiritul acțiunii generale de sistematizare și ridicare a gradului de civilizație a localităților urbane și rurale din patria noastră.

În legătură cu hotărîrea adoptată ieri de a se institui „Contul individual” la care cetățenii să poată depune în beneficiul sinistraților și pentru sprijinirea acțiunii de reconstrucție, membrii și membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv au hotărît să ofere retribuția lor pe cite o lună de zile. Toate depunerile în contul personal se vor concentra la C.E.C., putîndu-se efectua atât de persoane particulare, cit și de reprezentanți ai întreprinderilor și instituțiilor unde se organizează stringerea colectivă a donațiilor sau, în cazul în care unii oameni ai muncii hotărîsc să cedeze părți din retribuția lor, prin intermediul administrației unităților respective. Organele și organizațiile de partid, sindicale, de tineret și femei au datoriat să se ocupe nemijlocit de buna desfășurare a întregii acestei acțiuni, de contribuția, sub diferite forme, a cetățenilor în ajutorul sinistraților și pentru reconstrucție.

Comitetul Politic Executiv își exprimă convingerea că oamenii muncii, întregul popor va face totul pentru depășirea grelei lovituri primite de economia noastră națională, pentru recuperarea pierderilor suferite și asigurarea condițiilor ca programul de înflorire a României socialiste elaborat de partid să nu fie afectat cu nimic, pentru ca întreaga noastră societate să poată pași ferm înainte, pe calea progresului multilateral, a bunăstării și prosperității, pe calea luminoasă a socialismului și comunismului.

VIATA INTERNATIONALĂ

47 de state au cerut convocarea Consiliului de Securitate

Națiunile Unite 11 (Agerpres). — Columbia, Cuba și Venezuela au fost desemnate pentru a face parte din Subcomitetul pregătitor al Conferinței mondiale împotriva rasismului și discriminării rasiale, care va avea loc anul viitor.

Subcomitetul amintit — din care mai fac parte alte 20 de state — se va întruni în prima sa sesiune de lucru în intervalul 14—25 martie, la sediul Națiunilor Unite din New York, pentru a lua în considerare diverse aspecte privind data și durata viitoarei conferințe, punctele înscrise pe or-

dinea de zi a dezbaterilor, documentația și regulile de procedură, precum și reprezentarea la reuniune.

★

Națiunile Unite 11 (Agerpres). — Un număr de 47 de state au cerut convocarea Consiliului de Securitate pentru analizarea modului cum se îndeplinesc prevederile hotărârilor O.N.U. referitoare la situația din Africa australă, în special în legătură cu sancțiunile contra regimurilor rasiste și embargo-ul asupra livrărilor de arme către aceste regimuri.

O nouă lege împotriva populației de culoare

Pretoria 11 (Agerpres). — Premierul rasist, John Vorster a reafirmat poziția guvernului său, potrivit căreia nu va accepta niciodată ca în Parlament să fie și reprezentanți ai populației de culoare.

În încercarea de a împiedica orice propagare a ideilor care să contravină politicii sale rasiste, guvernul de la Pretoria pregătește acum o nouă lege care să limiteze și mai

mult dreptul de exprimare al populației de culoare.

Ciocniri între studenți și poliție

Santo Domingo 11 (Agerpres). — Efective militare au ocupat vineri Universitatea autonomă din Santo Domingo, de peste o săptămână scena unor ciocniri între studenți și poliție soldate cu rănierea a 15 tineri și arestarea a aproximativ 100. Operațiunea a avut loc în zo-

O nouă descoperire — „leptonii grei“

Bonn 11 (Agerpres). — Un grup de oameni de știință vest-germani au demonstrat practic — în cursul unei vizite a cancelarului Helmut Schmidt la acceleratorul electronic Desy, de la Hamburg — existența „leptonilor grei“ — particule atomice elementare considerate a fi mai mici decât electronii și identificate în teorie pentru prima dată în 1975 de fizicienii americani. După cum a declarat conducătorul echipei de experți, prof. Heinrich Meyer, descoperirea va genera probabil o revizuire a teoriilor existente asupra materiei și celei mai mici particule atomice elementare considerată a fi până acum electronul. „Leptonul greu“, a spus el este încărcat electric, cântărește de 4000 de ori mai mult decât electronul și are o viață extrem de scurtă — a mia parte dintr-o bilionime de secundă.

rii zilei, când în incinta universității nu se aflau nici studenți și nici cadre didactice. După ce au ocupat poziții în jurul universității, soldații au trecut la percheziționarea încăperilor acestea în speranța găsirii unor așa-zise documente subversive.

după ce au ucis un vânzător. Este cea de-a 23-a victimă în acest an.

Viena 11 (Agerpres). — La Viena a avut loc a 129-a ședință plenară a participanților la negocierile privind reducerea trupelor și armamentelor și măsuri adiacente în Europa centrală.

Washington 11 (Agerpres). — Un grup de reprezentante ale unor organizații de femei din Statele Unite au înminat președintelui S.U.A., Jimmy Carter, o listă cu 80 de modalități de discriminare a femeilor americane, începând cu cea de ordin juridic sau politic și terminând cu cele de ordin economic, social și rasial.

EVENIMENTUL PE SCURT

Mason, secretarul de stat britanic pentru Ulster.

Mason a precizat că în primele două luni ale anului în curs 177 de persoane au fost depistate și acuzate de delict teroriste, dintre care 12 de asasinare și 19 de tentative de asasinare.

Londra 11 (Agerpres). — Elemente teroriste din Irlanda de Nord au pătruns în interiorul unui magazin pe care l-au aruncat ulterior în aer

după ce au ucis un vânzător. Este cea de-a 23-a victimă în acest an.

Vind mobilă „Lux“ Sibiu, str. G-ral Bălan 51 — orele 9—11; 17—19 — Graef.

Vind mobilier, diferite obiecte casnice, mașină de cusut „Singer“ și frigider la gaz metan la prețuri convenabile — Fam. Mureșan, Sibiu, str. R. Korsakov 9, etaj, orele 16—19.

Vind pat dublu stejar, nopțiere, masă, scaune, toaletă, pat copil cu plasă, frigider Fram stare bună. Schiau Marina, Sibiu, Piața Republicii 9, ap. 15.

Vind: radio cu picup, birou, sufragerie, dulapuri, pat, saltele, bucătărie, cuier perete. Racz, Sibiu, str. Coșbuc 30 etaj I.

Vind apartament vilă — Strand — 2 camere, dependințe, garaj. Sibiu, telefon 140 28, liber prin schimb.

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

Ofer Buzău apartament confort I, etaj II; Doresc similar Sibiu. Informații Sibiu, telefon 152 81.

INCHIRIERI

Găzduiesc, tinăra singură, încadrată Sibiu Piața 6 Martie 23, ap. 4, între orele 10—18.

Inginer caută urgent cameră mobilată. Relații 131 02, Sibiu.

ANUNȚURI FAMILIALE

Mulțumesc rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care prin prezență, telegrame, scrisori de condoleanțe sau flori depuse, au fost alături de mine, la marea durere produsă de pierderea iubitei și neuitatei mele mame

MARIOARA GHERMAN

89 ani — născ. Munteanu
Prof. Minerva Pușcaș

Lăzăriciu Liviu și rudele mulțumesc tuturor celor care prin prezență sau cu gândul lor au fost alături de noi, în cele mai grele clipe, când în urma cutremurului din 4 martie 1977, au fost răpite dintre noi scumpele noastre

**IOANA DENGHEL — mamă
EUGENIA LAZĂRICIU — soție
ANCA LAZĂRICIU — fiica**

Indurerata familie mulțumesc tuturor celor care prin prezență sau gând au fost alături de noi la irecuperabila pierdere pricinuită de moartea scumpului nostru:

NICOLAE MUNTEANU

— 34 ani —

Uniunea județeană a cooperativelor meșteșugărești Sibiu

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

- sofer
 - lucrător comercial (primitor-distribuitor) — bărbat
 - șef grup magazine (fără gestiune) — bărbat
- Informații suplimentare la biroul personal Sibiu, Piața Unirii nr. 4, telefon 7 14 84.

Stațiunea turistică „Neptun“ Mangalia

încadrează pentru sezonul anului 1977, în condițiile Legii nr. 12/1971:

- recepționeri pentru hoteluri și ghizi cunoscători ai limbii germane, germane și engleze, germane și franceze.

Intocmirea formularelor de angajare se va face astfel:

- la Sibiu, în ziua de 16 martie 1977, ora 10, în localul hotelului „Sub arini“
- la Mediaș, în ziua de 17 martie 1977, ora 10, în localul I.C.S. Mixt — serviciul personal.

Oficiul județean de turism Sibiu

organizează pentru luna mai a.c. următoarele excursii cu autocarul:

U.R.S.S.

— Sibiu — Cernăuți — Vinița — Cernăuți — Sibiu, din 15—21 mai a.c., preț informativ 1951 + 187 lei pentru schimb.

— Sibiu — Chișinău — Bălți — Cernăuți — Sibiu, din 12—19 mai a.c., preț informativ 2231 + 224 lei pentru schimb.

R.P.U.

— Sibiu — Budapesta — Sibiu, din 20—24 mai a.c., preț informativ 1283 + 141 lei pentru schimb.

Inscrieri și informații suplimentare la filiala de turism Sibiu, telefon 117 88 și Mediaș, telefon 118 85.

Întreprinderea de utilaje și piese de schimb Sibiu

str. J. S. Bach nr. 4 încadrează de urgență următoarele categorii de personal pentru stația de oxigen:

- compresoriști — pentru compresoare aer
- imbuteliatori oxigen
- muncitori necalificați

Încadrarea se va face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare se dau la biroul personal-învățămînt-retribuire, telefon 3 17 75.

Întreprinderea de produse ceramice „Record“ Sibiu

prin magazinul său de prezentare-desfacere din Sibiu, str. Podului nr. 127 (Gușterița) vinde imediat și în condițiile dorite fără repartitie cărămizi de dimensiunile 290×240×138 mm, cu prețul de 3 198 lei/mia de bucăți.

De asemenea produce și livrează pe bază de comenzi ferme următoarele sortimente:

- cărămizi de 290×140×88 mm — cu prețul de 1 186 lei/mia de bucăți
- fișii ceramice pentru ziduri despărțitoare de 300×300×75 mm — cu prețul de 2 004 lei/mia de bucăți

Aceste produse se vind atît organizațiilor socialiste, cît și persoanelor particulare.

Relații zilnic la telefon 3 27 09.

Întreprinderea de prelucrare a lemnului Sibiu

INCADREAZĂ URGENT:

- macaragiu autorizat
- ifronist

Cei interesați se pot adresa la biroul personal-învățămînt-retribuire din str. Riului nr. 23 sau la telefon 1 74 93.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Grozav Paștiu. O declar nulă.

● Pierdut legitimația nr. 711 eliberată de Întreprinderea mecanică Mirșa, pe numele Lungu Laurean. O declar nulă.

VINZARI-CUMPARARI

● Vind apartament 2 camere, dependințe. Hipodrom I. Informații telefon 3 34 14 Sibiu.

● Vind mobilă furnir, scrin, dulap, masă 24 persoane, scaune, televizor. Telefon 3 40 81 Sibiu.

● Vind casă 2 camere, bucătărie. Sibiu str. Dimitrie Cantemir 39.

● Vind I.M.S. semi Carpați. Sibiu. str. Kolarov 16.

● Vindem televizor Lux S — sigilat — Sibiu telefon 3 23 57 orele 15—19.

● Vind pat dublu cu somiere înă: masă extensibilă Sibiu, str. Gheorghe Lazăr 5 ap. 7.

● Vind urgent casă nouă. Sibiu — Turnișor, str. Gheorghe Asachi 37. Informații orele 14—20.

● Cumpăr bloc-motor sau motor Mercedes benz tip 1939. Neamtu Victor Sibiu, str. 13 Aprilie 25.